

Сергей Григорьевич КОНЬКО

■ Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по **одномандатному округу №34** (часть Октябрьского района Новосибирска) ■ **Комитет** по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам ■ **Комиссия** по экологии, заместитель председателя ■ **Фракция:** «Единая Россия»

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Сергей Конько: «Доказано, работает!»

— Сергей Григорьевич, наверняка многие ваши избиратели знают, что вы добровольцем в составе батальона «Вега» ушли в зону специальной военной операции...

— Многие мужчины нашего округа отправились на СВО, кого-то мобилизовали, кто-то ушёл добровольцем, вот и я не исключение. На избирательном округе №34 в Октябрьском районе находится несколько частей специального назначения, среди которых 24-я отдельная гвардейская бригада специального назначения, 19-й ОСпН «Ермак» и ОМОН. Можно сказать, что это самый боевой округ Новосибирска. Сейчас в специальной военной операции принимают участие наши бойцы, которые самыми первыми отправились на фронт.

— Тем не менее работа на округе продолжается и идёт довольно активно. Как удаётся совмещать службу с депутатской деятельностью?

— Друзья мне нередко задают вопрос, как я веду работу депутата, когда сам нахожусь на СВО. Это сложно, но, как показывает практика, вполне реально, потому что я не один, со мной работает моя команда — прежде всего, наша общественная приёмная, а также руководители школ, детских садов, ТОСов, старшие по домам. Мы все вместе понимаем, какие проблемы есть на округе, как их нужно решать, что для этого необходимо сделать и какие инструменты включить. Вместе мы формировали список наказов, который вошёл в план реализации. Конечно, когда я приезжаю в Новосибирск, тоже получается сделать многое, но и когда я нахожусь на СВО — подключаюсь к решению вопросов, которые этого требуют.

— Как часто вы бываете в отпуске? Можете рассказать о недавнем?

— В отпуске был в сентябре, как и все, приезжаю раз в полгода. Две недели пролетели как один день — конечно, в первую очередь была работа на округе: необходимо было ознакомиться с документами, провести встречи с жителями. Были также рабочие встречи с коллегами, депутатами Законодательного собрания, патриотические акции... Честно скажу, успел сделать многое!



— Какие наказы избирателей выполняют в приоритетном порядке?

— Приоритетов нет. Наказ — это наказ. Если говорить о тех, которые выполняются в первую очередь, это, безусловно, те, которые получают финансирование. Для этого пробуем — и не безуспешно — попасть в разные программы. Например, «Территория детства» помогла нам обустроить площадку на улице Виталия Потылицына. В процессе реализации наказов активно задействованы не только мои помощники, но и жители, старшие по домам, где-то и активы домов. В 2024 году на территории округа удалось построить десять спортивных площадок. Конечно, это совместная работа нашей общественной приёмной, администрации района, подрядчиков и самих жителей. Старшие помогли выбирать виды покрытий и элементы площадок и контролировали все этапы установки. Благодаря тому, что мы работаем как одна команда, мы вместе делаем наш район, нашу землю ещё комфортнее для жизни и людей. От меня и всех сотрудников приёмной спасибо нашим старшим по домам за их активность и неравнодушие!

— С чем обращаются жители округа в депутатскую приёмную?

— Чаще всего это, конечно, вопросы благоустройства двора, просьбы установить дополнительные элементы к детским площадкам, обустройство спортивных площадок, высадка деревьев. Это как раз те моменты, которые мы успешно решаем на территории округа.

— В 2025 году состоятся выборы в Законодательное собрание. Планируете ли вы участие в избирательной кампании?

— Да, планирую. Надеюсь, что военная операция скоро закончится, и вернусь к работе, потому что остались нереализованные проекты, которые мы с моими единомышленниками хотим довести до конца. Нам успешно удалось реализовывать наказы, мы доказали свою работу и планируем так же продолжать. И очень надеюсь, что жители округа меня поддержат, потому что видят, какая работа проводится и что делаем мы её сообща.

Общественные приёмные

■ г. Новосибирск, ул. Татьяны Снежиной, д. 46 (отдельное крыльцо со стороны дороги).
Телефон: 8-913-067-12-04.

График: понедельник–пятница с 09:00 до 18:00.

■ г. Новосибирск, Бориса Богаткова, 163/9 (вход со стороны дороги).
Приём по предварительной записи по телефону: 8-913-067-12-04.

■ Страница в VK
https://vk.com/sergey_konko

■ Телеграм-канал
https://t.me/sergey_konko



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Наказы депутату Законодательного собрания Сергею Конько



Новая детская площадка на улице Бориса Богаткова, 216.

Всё для комфорта



Новая площадка на территории дворов улицы Татьяны Снежиной, 49 и 49/1.



Новая детская площадка на улице Федосеева, 12.

Финансирование благоустройства дворов округа составило более 14 млн рублей. Благодаря проделанной работе взрослые и дети могут заниматься спортом, гулять и играть на территориях:

- ул. В. Высоцкого, 46
- ул. Лазурная, 22
- ул. Бориса Богаткова, 177
- ул. Бориса Богаткова, 165/3
- ул. Татьяны Снежиной, 49
- ул. Бориса Богаткова, 216
- ул. В. Высоцкого, 34

- ул. В. Высоцкого, 53
- ул. В. Высоцкого, 36/1
- ул. В. Высоцкого, 52/3
- ул. Федосеева, 12

В рамках партийного проекта «Территория детства» удалось благоустроить ещё две площадки по адресам:

- ул. Виталия Потылицына, 11
- ул. Лазурная, 16

Финансирование — 2,5 млн рублей.

Из письма в депутатскую приёмную:

«Мы, жители домов, хотим выразить огромную благодарность депутату Конько Сергею Григорьевичу и его помощнице Образцовой Александре. На протяжении многих лет наш двор был практически без детской площадки: огромное неблагоустроенное поле, две качели, две маленькие горки и одна песочница. Общее количество квартир на два наших дома — 600, ребятшек разного возраста очень много. Одно любимое занятие было — футбол, который вызывал массу негодования у родителей малышей и владельцев автомобилей из-за свободно летающего мяча. Много раз обращались в УК и писали наказания, но, увы, вопрос по площадке был открыт. И вот в этом году у нас появилась шикарная площадка для детей, для разного

возраста. От всей души выражаем благодарность за такое доброе дело. Дай бог вам здоровья и успехов в личной жизни и в исполнении депутатских полномочий. Благодаря вам теперь у маленьких жителей есть чудесная детская игровая площадка. Конечно, такая работа депутата на благо жителей округа достойна большей благодарности. Как говорят: лучший способ сделать наших детей хорошими — это сделать их счастливыми. Мир детей должен быть ярким и безоблачным. Желаем вам созидательной работы в решении острых и насущных проблем нашего округа. Здоровья, счастья и успехов в депутатской деятельности!»

Старшая по дому ул. Татьяны Снежиной, 49,
Екатерина Латюк

Безопасный тротуар

|| Когда работаешь с бюджетом, очень важно учитывать все нюансы. Принципиально, чья территория благоустраивается и каким образом. Невозможно потратить бюджетные деньги без согласований и разрешений. В этом году было много вопросов, почему именно эта часть тротуара около школы №216 была расширена, а не та, которая рядом с автобусной остановкой. Когда был в отпуске, обратил внимание, в каком состоянии тротуар около остановки, и, конечно, согласен с жителями, что его нужно приводить в порядок. К сожалению, в 2024 году направить средства бюджета на ремонт этой части пешеходной дороги не получилось, так как это придомовая территория нескольких жилых домов и здесь нужно по-другому решать вопрос. Вместе с помощниками прорабатываем, как это сделать, — говорит Сергей Конько.



Скверу героев СВО – быть!



Чтобы отстоять эту территорию от застройки, люди выходили на народный сход.

Некогда спорная территория находилась вдоль домов №31–35 по улице Владимира Высоцкого. На месте, предназначенном под озеленение, осенью 2021 года некий предприниматель поставил забор, за которым планировалось строительство ларьков. Жители округа обратились к своему депутату и вышли на народный сход. Сквер отстояли. И имя ему дали жители – «Сквер героев СВО».

В сентябре нынешнего года на месте будущего сквера жители МЖК «Восточный» и Плющихинского жилмассива вместе с ветеранами боевых действий установили памятный камень в честь героев специальной военной операции. В этом же месяце благоустройство территории продолжили – высадили сосны.

В посадке принимали участие жители округа, депутат Законодательного собрания **Сергей Конько** и первый заместитель председателя Законодательного собрания **Андрей Панфёров**, который под-



черкнул важность сквера в честь героев СВО и выразил благодарность жителям за их активное участие в этом проекте.

Из отзывов жителей в социальных сетях:

«Наконец-то дело сдвинулось с места! Спасибо большое! Такой сквер должен быть в нашем районе, особенно если он в память нашим ребятам! Очень бы хотелось, чтобы аллея была продлена до улицы Татьяны Снежиной, до остановки «Сквер», чтобы можно было ходить пешком, гулять пенсионерам и семьям с детьми, у нас же тротуара пешеходного совсем нет, люди ходят под трубой в грязь и слякоть... Столько лет нашему жилмассиву, а благоустройства совсем нет, а жаль, можно же сделать!».

«Сергей Григорьевич, спасибо Вам! Продолжайте, пожалуйста,

облагородьте всю площадку для жителей, чтоб нам было, где погулять с детьми, да и просто вечером после работы. Спасибо за Ваш труд и заботу о жителях нашего массива».

Как это было

Комиссия Законодательного собрания Новосибирской области по экологии считает принципиально важным создание зелёной зоны по наказу жителей депутату Сергею Конько.

В региональный парламент обратилась инициативная группа новосибирцев, проживающих на территориях МЖК «Восточный» и Плющихинского жилмассива.

«Мы уже неоднократно обращались в органы местного самоуправления с просьбой организовать сквер вдоль улицы Волочаевская от улицы Лазурная до улицы Татьяны Снежиной. Однако в 2021 году, несмотря на



все наши обращения, наши наказы и планы по благоустройству, которые существовали для этой территории, сквера мы так и не дождались.

Предварительно это место было зарезервировано под территорию общего пользования, но не поставлено на кадастровый учёт. В итоге муниципалитет заключает договоры на размещение и эксплуатацию нестационарных торговых объектов, что делает реализацию проекта благоустройства сквера – по сути, нашего основного наказа как избирателей – невозможной и лишает нас права на достойные условия проживания. Лишает нас права на зелёную зону на жилмассиве. Считаем, что данные договоры ущемляют наши права и должны быть расторгнуты! На этом история не закончилась: осенью этого года муниципалитет решил лишить нас и того

островка зелёных насаждений, который располагался вдоль домов №31 и №35 по улице Высоцкого, заключив контракт на спил деревьев. Субботним утром мы увидели, как началось уничтожение зелёной зоны на той территории, которая в соответствии с муниципальными документами предназначена для организации зоны парков и скверов», – говорилось в обращении.

Новосибирцы попросили депутатов оказать необходимое содействие «в прекращении нарушения прав на благоприятную и комфортную окружающую среду, а также поддержать в вопросе сохранения и развития зелёных зон».

Новая поликлиника – долгожданный проект

Строительство поликлиники №2 на улице Татьяны Снежиной началось по наказам избирателей депутату Сергею Конько.

Медучреждение рассчитано на 967 посещений в смену и сможет обслуживать в год 64 тысячи жителей Октябрьского района Новосибирска. На прилегающей территории будет устроено 90 парковочных мест для транспорта пациентов.

В поликлинике будут работать взрослое и детское отделения, оборудованные почти 400 единицами основной медицинской техники, среди которой комплексы компьютерной томографии и МРТ, маммографии, рентгена и флюорографии, аппараты ультразвуковых исследований.

«Мы сможем проходить плановые обследования и консультироваться у узких специалистов. И всё это – рядом с домом в современной, большой поликлинике. Сейчас медицинскую помощь мы получаем в поликлинике за шесть остановок, записаться там к врачу практически невозможно», – поделилась жительница района **Юлия Тузова**.



«Это долгожданный проект, прежде всего для местных жителей. Я сам как житель Плющихинского жилмассива не могу не радоваться, что такие объекты появляются. Здесь будут созданы все условия для прохождения полного цикла обследования, есть МРТ, КТ, другое оборудование для лучевой диагностики. Рабочие места для медперсонала тоже укомплектованы по последнему слову техники, – прокомментировал депутат Законодательного собрания НСО Сергей Конько.



ОБРАЗОВАНИЕ

Наказы депутату Законодательного собрания Сергею Конько



- МБОУ СОШ №167 (ул. Добролюбова, 233): заменить гимнастические снаряды, обустроить баскетбольную, волейбольную площадки, заменить их ограждения, обустроить площадки для сдачи норм ГТО, а также обустроить специализированное покрытие футбольного поля и искусственное освещение площадок на территории – 1 600 тыс. руб.
- МАОУ «Гимназия №11»: осуществить реконструкцию большого спортивного ста-

диона, расположенного на территории, с устройством современного покрытия для беговых дорожек, освещения, оборудованием зрительских трибун; осуществить реконструкцию помещения военно-патриотического клуба «Юный следопыт» (ремонт помещения с заменой линолеума, приобретение компьютера, шкафов для хранения оружия и инвентаря, замена мишенного оборудования стрелкового тира); создать современную детскую площадку (игровую зону) на территории – 18 млн руб.

- СОШ №11 (ул. Б. Богаткова, 187): заменить двери учебных кабинетов; заменить кровлю на втором и третьем этажах; заменить ливневую канализацию – 7 920,6 тыс. руб.
- Детский сад №490 (ул. Федосеева, 1а): провести ремонт пяти крылец в детском саду; заменить три входные двери на металлические с домофоном; заменить старые деревянные окна на новые пластиковые (136 шт.) в детском саду; приобрести термометры бесконтакт-

ные (13 шт.); приобрести дозаторы для антисептиков (5 шт.); приобрести холодильник для пищеблока детского сада – 50,0 тыс. руб.

- Детский сад №453: сделать ремонт крыши по адресу: ул. Б. Богаткова, 163/10; сделать асфальтирование территории по адресу: ул. Б. Богаткова, 197/1 – 6,6 млн руб.
- СОШ №195 (ул. В. Высоцкого, 1): выполнить ремонт фасада школы (межпанельные швы) – 265,1 тыс. руб.;
- Детский сад №440 (ул. Б. Богаткова, 220): выполнить ремонт шести крылец (ступени и перила) корпуса, выполнить ремонт кровли овощехранилища на территории детского сада – 1,4 млн руб.
- СОШ №194 (ул. Лазурная, 10/1): восстановить освещение территории школы и установить спортивные тренажеры на территории школы – 1,1 млн руб.
- СОШ №199 (ул. Лазурная, 27): отремонтировать пол в актовом зале – 1 млн руб.
- Детский сад №489 (ул. В. Высоцкого, 21): произвести асфальтирование территории, выполнить капитальный ремонт отмосток, капитальный ремонт (реконструкцию) бассейна корпуса, капитальный ремонт кровли и замену окон – 7 815 тыс. руб.

ИТОГО: 45 750 700 рублей



Площадка на ул. Б. Богаткова, 216.



Площадка на улице Виталия Потылицына, 11 была отремонтирована благодаря программе «Территория детства» партии «Единая Россия».



Дорогу на Плющихинский жилмассив, которая была огромной проблемой для жителей, удалось отремонтировать нынешней осенью, когда депутат Сергей Конько прибыл в очередной отпуск из зоны СВО.



Благоустройство площадки на улице Высоцкого, 44.